



**Projekt współfinansowany przez Unię Europejską  
ze środków Funduszu Spójności  
w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko**

---

Jelenia Góra, 06.08.2012 r.

IZP.271.103.4.2012

wg rozdzielnika

**WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO**

Dotyczy: Zapytania ofertowego na zadanie pn.: **Produkcja i emisja dwóch filmów promujących projekt: „Termomodernizacja budynków użyteczności publicznej w Jeleniej Górze”** w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko, Priorytet IX „Infrastruktura Energetyczna Przyjazna Środowisku i Efektywność Energetyczna”, Działanie 9.3 Termomodernizacja Obiektów Użyteczności Publicznej.

Nr nadany przez Zamawiającego IZP.271.103.2012

Zamawiający informuje, że w ww. postępowaniu wpłynęły zapytania o następującej treści:

**Pytanie nr 1:**

*W ogłoszeniu brak informacji, ile razy ma pojawiać się kamera w filmowanych obiektach. Może 2 razy (sierpień, październik).*

**Odpowiedź na pytanie nr 1:**

Liczba „obecności kamery” w filmowanych obiektach ma być adekwatna do potrzeb scenariusza projektowanego materiału filmowego w kontekście czasu trwania filmu i liczby obiektów objętych przedmiotem zamówienia. Zamawiający nie narzuca „krotności” pobytów.

**Pytanie nr 2:**

*Brak także wyraźnej informacji, jak ma wyglądać pierwsza emisja. Raz? Wiele razy?*

**Odpowiedź na pytanie nr 2:**

Podane w opisie przedmiotu zamówienia warunki odnoszące się do czasu trwania filmu oraz emisji, dotyczą zakresu oznaczonego jako: I emisja oraz II emisja.

cyt. „ **4 dni w miesiącu (sobota i niedziela), minimum 5 razy dziennie**”.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie oraz sprostowania, stają się integralną częścią zapytania ofertowego i będą wiążące przy składaniu ofert. Pozostałe warunki nie ulegają zmianie.

KIEROWNIK  
REFERATU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH  
**Mariola Jakubów**